Aan de officier van justitie
Arrondissementsparket 
Adres
Postcode en plaats








Datum: 		datum
[bookmark: Text5]Uw kenmerk: 	parketnummer

Betreft: 		verzoek kennisneming/afschrift stukken (art. 51b lid 1 Sv, art. 51b lid 6 Sv).


Geachte heer/mevrouw,

maak een keuze tussen a,b of c
[bookmark: _GoBack](a)
Hierbij verzoek ik in de hierboven vermelde zaak met parketnummer invullen toestemming om kennis te nemen van de processtukken (art. 51b lid 1 Sv). Graag zou ik van u vernemen wanneer het dossier kan worden ingezien.

(b)
Hierbij verzoek ik in de hierboven vermelde zaak met parketnummer invullen  toestemming om kennis te nemen van de processtukken (art. 51b lid 1 Sv). Tevens verzoek ik u een afschrift van deze stukken (art. 51b lid 6 Sv).

(c)
Hierbij verzoek ik in de hierboven vermelde zaak met parketnummer invullen toestemming om kennis te nemen van de volgende processtukken (art. 51b lid 1 Sv). Tevens verzoek ik u een afschrift van deze stukken (art. 51b lid 6 Sv):

Voorbeeld van processtukken:
Proces-verbaal van aangifte van het slachtoffer 
Proces-verbaal van de verklaring van de verdachte(n) 
Tenlastelegging(en) 

Ik heb een belang om kennis te nemen van de processtukken en hierdoor op de hoogte te komen van de resultaten van het onderzoek. Meer in het bijzonder wil ik ook kennisnemen van de processtukken in verband met mijn vordering als benadeelde partij/ter voorbereiding op het bijwonen van de strafzitting in verband met het uitoefenen van mijn spreekrecht/ ter voorbereiding op het bijwonen van de strafzitting/  /in verband met de verwerking van de gebeurtenis/andere reden…. 

Met vriendelijke groet,



handtekening slachtoffer 

[bookmark: Text1]Naam slachtoffer
Straat en huisnummer
Postcode en plaats

Telefoonnummer

